

Poziv za sudjelovanje

Sveučilište u Zadru, Odjel za lingvistiku

Međunarodna radionica

Zadar, Hrvatska, 15.-17. studenog 2012.

"New perspectives on cross-linguistic influence in language learning - Nova gledišta na međujezični utjecaj prilikom učenja jezika"

Prva obavijest – siječanj 2012.

Drage kolegice, dragi kolege,

Odjel za lingvistiku Sveučilišta u Zadru sa zadovoljstvom najavljuje međunarodnu radionicu na temu međujezičnog utjecaja prilikom učenja jezika koja će se održati od 15. do 17. studenog 2012. godine. Ovaj međunarodni simpozij ima za cilj okupiti stručnjake koji se bave međujezičnim utjecajem u procesu učenja jezika kako bi se raspravilo o novim trendovima, gledištima i aktualnim problemima u navedenom području istraživanja. Neke od tema su sljedeće (cf. Scott i Jarvis, 2008:5):

- ⤴ Istraživanja koja se bave uzrocima, ograničenjima, selektivnošću i smjerom međujezičnog utjecaja
- ⤴ Istraživanja vezana uz opseg i različite vrste međujezičnog utjecaja (transfer jezičnih struktura, upotreba jezičnih obrazaca oblikovanih socio-kulturalnim faktorima, strategije učenja itd.)
- ⤴ Istraživanja koja se bave implikacijama i saznanjima vezanim uz međujezični utjecaj kod poučavanja i učenja L1, L2, L3 itd. i vezanim uz višestruko učenje jezika općenito
- ⤴ Istraživanja vezana uz implikacije spoznaja o međujezičnom utjecaju na jezičnu svjesnost, osobito s obzirom na drugi strani jezik (L3)
- ⤴ Teorijski modeli koji uzimaju u obzir različite uzroke, pojave i manifestacije međujezičnog utjecaja, teorije koje objašnjavaju utjecaj kognitivnih, lingvističkih i izvanjezičnih faktora u međujezičnom utjecaju
- ⤴ Istraživanja koja se usmjeravaju na razvoj i provjeru hipoteza o međujezičnom utjecaju na osnovi teorijskih modela

Dobrodošli su prilozi na teme poput gore navedenih, ali i na temu drugih istraživačkih problema vezanih uz fenomen međujezičnog utjecaja u procesu učenja jezika. Istraživanja vezana uz bilo koju kombinaciju jezika u terminima L1, L2, L3 itd. također su dobrodošla bez obzira na teorijski pristup. Izlaganja su ograničena na 20 minuta po izlagачu (uz dodatnih 10 minuta za raspravu), a jezik simpozija je engleski.

Također nam je zadovoljstvo najaviti da su sljedeći stručnjaci potvrdili svoj dolazak i pristali održati plenarna izlaganja:

Ulrike Jessner-Schmid (Sveučilište u Innsbrucku, Austrija)

Gessica De Angelis (Slobodno Sveučilište Bozen-Bolzano, Italija)

Svi koji žele sudjelovati sa svojim izlaganjem ili pak samo pohađati izlaganja dobrodošli su na radionicu. Sažetci opsega do 350 riječi mogu se predati putem elektroničkog obrasca za prijavu (nalazi se na mrežnim stranicama radionice) od 1. travnja do 15. lipnja 2012. Registracija za sudjelovanje bez izlaganja bit će moguća između 1. travnja i 30. rujna 2012.

Sve informacije o međunarodnoj radionici, kao i obrazac za registraciju te upute za pisanje sažetka, mogu se naći na mrežnim stranicama:

<http://workshop.transfer-in-language-learning.net/>

Molimo Vas da prosljedite ove informacije svima koji bi mogli biti zainteresirani da nam se pridruže na radionici.

Radujemo se Vašem dolasku na radionicu u Zadar!

Organizatori

Marijana Kresić

Tanja Gulan

Morana Lukač

email: cli2012@unizd.hr